

# Всё об Пинки Пай

От создателя группы не судите строго

**Пинки Пай** (полное имя – Пинкамина Диана Пай; англ. Pinkamena Diane Pie) — ярко-розовая земная пони из Понивилля, являющаяся одним из главных персонажей в сериале. Она живёт и работает в "Сахарном Дворце" – кондитерской в Понивилле, помогая Мистеру и Миссис Пирожок в делах и присматривая за их детьми. Кроме того, Пинки Пай устраивает вечеринки для различных пони в Понивилле, и участвует в приключениях со своими друзьями. По характеру, она неудержима, полна энтузиазма, беззаботна, болтлива, весела и смешлива. Она сочиняет и исполняет большое количество песен. Также у неё есть беззубый маленький питомец-аллигатор по кличке Зубастик. Она часто разряжает ситуации в сериале своими комическими выходками и совершает поступки, которые не поддаются логике, например, её «надувные» волосы и «слом четвёртой стены». В аудио комментариях к эпизоду "Последний день зимы" на DVD первого сезона, было констатировано, что Дорен Фауст решила, что «только Пинки Пай может делать определённые безумные трюки, тогда как остальные персонажи не могут». Пинки Пай воплощает элемент смеха.



# Разработка



Дизайн Пинки Пай основан на одноимённой пони из третьего поколения. У пони третьего поколения, был розовый окрас с более светлой гривой и хвостом. Её знаком отличия были три воздушных шарика с изогнутыми верёвочками. В настоящее время, знак отличия Пинки Пай совпадает с тем, который имела пони-пегас из первого поколения по имени Сюрприз (Surprise). Лорен Фауст опубликовала концепт-арт с Сюрпризом, которая была сильно похожа на Пинки Пай, только с использованием жёлтой цветовой схемы и крыльями Пегаса. Hasbro выпустила перекрашенное изображение в их "Руководстве по стилю Пинки Пай" вместе с её крыльями. Позже Пинки Пай стала земной пони, а её крылья "отдали" Флаттершай, которую на тот момент называли "Posey".

Среди идей, которые были у Лорен, но не были воплощены в сериале, была способность Пинки приобретать состояние "Sugar Rush" ("Сахарный рывок") при поедании большого количества сладкого, из-за чего она регулярно сносила входную дверь в Сахарном Дворце, а Мистеру и Миссис Пирожок приходилось её чинить каждую неделю.

Волосы Пинки обладают объёмом, когда она радуется и становятся "плоскими", когда она грустит.

# Представление в сериале





## Личность

Пинки Пай — дружелюбная, энергичная и гиперактивная пони, которая любит сладости и часто разговаривает и ведёт себя нелогично. Она обожает вечеринки и имеет тенденцию устраивать их по любому поводу. Пинки Пай умеет играть на множестве музыкальных инструментов и часто исполняет песни. Она также предпочитает передвигаться прыжками, вместо обычного шага, издавая при этом звук пружины. Даже близкие друзья часто не принимают её всерьёз, игнорируя, казалось бы, её нелогичное поведение в эпизоде "Незваные гости". Она почти всегда активна и продолжает сохранять свою активность, даже после выигрыша подряд тридцати пяти партий в крестики-нолики с Рарити в эпизоде "Укрощение дракона", ожидая, когда Флаттершай догонит их. После чего, Рарити осталось только с энтузиазмом продолжить игру до "Лучшей из семидесяти одного".

## Личность часть 2



С помощью импровизированного музыкального номера Пинки Пай учит других пони смеяться над своими страхами в эпизоде "[Магия дружбы, часть 2](#)", а так же помогает [Искорке](#) принимать вещи, даже если она их не понимает в "[Интуиция Пинки](#)". Вместе с Радугой, она разыгрывает обитателей Понивилля в эпизоде "[Заносчивый грифон](#)", говоря, что любит веселиться. Несмотря на это, Пинки добросовестна и разыгрывает других пони только когда это не наносит вреда, а жертва розыгрыша так же посмеётся вместе с ней. К примеру, когда она покрасила все яблоки на яблонях [Эпплджек](#), [Эпплджек](#) сначала была в ярости, пока не обнаружила, что краска легко растворяется в воде. Она никогда не станет разыгрывать кого-то, кому это может повредить, как [Флаттершай](#) из-за её сильной чувствительности.

## Отсутствие безопасности



Пинки Пай показывает ненадёжную и немного безумную сторону своей личности в эпизоде "День рождения", когда после неубедительных отказов подруг прийти на "второе празднование" дня рождения Зубастика, у неё начинается паранойя, волосы "сдуваются", а цвет меняется с ярко-розового на выцветший серо-розовый. Она заменяет друзей на неживые объекты и начинает считать их настоящими, споря с ними, что вызывает у неё нервные спазмы. Радуга Дэш вмешивается и насильно приводит её на настоящую вечеринку с друзьями. Когда Пинки обнаруживает, что друзья её не бросили, то сразу же возвращается к её дружелюбному состоянию и её волосы "взрываются", приобретая обычную форму.

# Отсутствие безопасности

## Часть 2



Пинки Пай пыталась доказать свою ответственность в эпизоде "Новорожденные пони" упрасивая Мистера и Миссис Пирожок присмотреть за их малышами . Когда все остальные пони отказали им в помощи, Пирожки без энтузиазма попросили Пинки помочь. Она была очень рада, однако Пирожки предупредили, что быть нянькой - значит быть очень ответственным и она может не справиться с заданием.

Пинки Пай пыталась всеми силами подружиться с ослом в эпизоде "Настоящий друг", отвергая все его отказы. После того, как она нечаянно сожгла один из его скрапбуков, Искорка советует ей сделать исключение и не быть его другом. Пинки соглашается, но всё равно продолжает доставать его, пока он не соглашается принять её извинения. В конце концов, он называет её другом, из-за чего Пинки от радости взлетает в небеса и взрывается фейерверком.

# Возвращение Гармонии



Личность Пинки была магически изменена Дискордом в эпизоде "Возвращение гармонии, часть 1", когда Пинки очутилась в саду, целиком наполненном смеющимися воздушными шарами. Сперва она обрадовалась - "В жизни не видела такого сада шариков.", но когда шарики столкнули её в лужу грязи, то атмосфера начала принимать угрожающий характер. Несколько других шариков окружили её и начали смеяться, после появился Дискорд и начал рассказывать, что её друзья смеются не вместе с ней, а над ней. Шарики стали похожими на главных персонажей и, используя похожие на голоса её друзей, продолжили смеяться. Глаза Пинки начали кружиться в эффекте гипноза и цвет её шкуры и гривы выцвел, став намного более серым. Она стала циничной и злилась, когда кто-то смеялся или показывал признаки радости, считая что это происходит из-за неё. Ближе к концу следующего эпизода, Искорка приводит её в нормальное состояние, используя "заклинание памяти". После этого она смеётся, находясь в повозке и восклицает "Я стала... серой! Можете в это поверить?".

# Навыки



## Организатор вечеринок

С самого начала Пинки Пай представлена как талантливый организатор вечеринок. Сразу после того, как она видит Сумеречную Искорку в самый первый раз, она убегает, чтобы спланировать вечеринку в её честь. В течение сериала, она организует большое количество праздников по самым разным поводам. Свою самую первую вечеринку она устроила для своей семьи, за что получила свой знак отличия, согласно её рассказу в эпизоде "История знаков отличия". Также она устроила вечеринку в честь Джилды в эпизоде "Заносчивый грифон" и своего ручного аллигатора Зубастика в "День рождения".





## Пушка для вечеринок

В серии "Пони из высшего общества" Пинки организует вечеринку в честь дня рождения Искорки за очень короткое время, наряжая зал с помощью своей «пушки для вечеринок». После этого пушка стала появляться на протяжении всего сериала, например в серии "Свадьба в Кантерлоте, часть 2", где Пинки использует её против перевёртышей. Она так же появляется в сериях "Кристалльная империя. Часть 1", "Игры, в которые играют пони" и "Pinkie Pride".

# Пение, танцы, игра на инструментах



Пинки часто исполняет песни собственного сочинения, но реакция других пони на них не всегда благосклонна. Её друзья реагируют весьма скептически, когда она начинает петь в самый первый раз в сериале и её слушатели реагируют крайне негативно во время исполнения ей песни и танца в "Яблоки раздора". Также, Искорка оказывается не заинтересованной её песенкой в "У страха глаза велики", а пони на вечеринке в "Самый лучший вечер" не понимают её песню.

Пинки тратит много времени в эпизоде "Незванные гости" на то, чтобы собрать множество музыкальных инструментов и использует их все одновременно в самом конце эпизода, для того, чтобы вывести параспритов из города.

# Выпечка



Пинки Пай работает в "Сахарном Дворце" - кондитерской в Понивилле. Магазином управляют Мистер и Миссис Пирожок, которые позволяют Пинки жить в помещении над кондитерской. Согласно создателям сериала, "они любят её как свою дочь".

Пинки учит Эппл Блум готовить с помощью песни. Изредка Пинки печёт крайне неаппетитные партии пирогов и кексов, которые получались по вине её временных помощников: Эппл Блум, у которой не было опыта в выпечке и Эпплджек, которая несмотря на то, что обладает богатым опытом, была наполовину глуха и сильно дезориентирована из-за сверхурочной работы и депривации сна. Когда Пинки готовила одна в эпизоде "Секреты дружбы", то у неё получались превосходно украшенные кексы. На вечеринке в честь Сумеречной Искорки, она наслаждалась кексами с острым соусом, хотя вкус радуги в эпизоде "Звуковая радуга" оказался слишком острым даже для неё.

Пинки также создаёт и другие съедобные вещи и лакомства. К примеру, в первом номере официального комикса по сериалу, она утверждает, что для королевской свадьбы в Кантерлоте, она приготовила пунш "Сахарный шербет из засахаренных фруктов", используя одну часть фруктов на семь частей сахара, после чего Радуга Дэш комментирует, что после дегустации все последующие события дня она помнит весьма расплывчато.



## Катание на коньках

Пинки Пай также является искусной фигуристкой, заявляя, что она начала кататься на коньках, когда была ещё совсем маленькой. Она показывает Искорке свои прыжки, вращения и катание в различных позах в эпизоде "Последний день зимы", где её навыки помогают создавать бороздки на льду, чтобы потом её команда могла сломать его и он начал равномерно таять. Несмотря на это, её способности к координации других фигуристов оказываются неважными, из-за чего лёд оказывается расколот на слишком большие куски.

# Преследование



Пинки обладает способностью появляться прямо рядом с её целью и иногда может бежать со скоростью сопоставимой с полётом Радуги Дэш, а иногда даже оказываться в точке назначения быстрее её (например, в "Заносчивый грифон" и "День рождения"). Таким же образом Пинки преследует осла Кренки Дудла в "Настоящий друг".

Когда Пинки заставляет Искорку держать слово в эпизоде "Секреты дружбы", она выпрыгивает из корзины с губками, корзины с яблоками и даже появляется с обратной стороны зеркала, каждый раз, когда Искорка близка к тому, чтобы проболтаться.

# Интуиция Пинки

Пинки обладает странной способностью предугадывать будущие события с помощью различных подёргиваний и произвольных движений своего тела, как было показано в эпизоде "[Интуиция Пинки](#)". Её чутьё является отсылкой к аналогичным способностям героя Marvel Comics, [Человеку-Пауку](#). Эпплджек объясняет, что пони в [Понивилле](#) внимательно следят за действиями Пинки, когда срабатывает её "интуиция" и даже собирают информацию о них, так как её подёргивания могут запросто оказать влияние на других пони. Способность признаётся бесспорной как самой Пинки Пай, так и другими пони, что бесконечно раздражает [Сумеречную Искорку](#), которая настаивает на объяснении этого феномена. Сначала она пытается измерить состояние Пинки при помощи аппаратуры, но это не даёт никаких результатов. Когда, [Искорка](#) начинает следовать за ней и делать пометки о подёргиваниях Пинки и их воздействии. Когда [Спайк](#) видит её за этим занятием, то [Искорка](#) называет Пинки по научной классификации "Pinkius Piecus". Позже в эпизоде [Искорка](#) буквально сгорает от злости, после того, как оказывается что она потратила целый день следуя за Пинки и что "тряска", которая должна была предсказать какое-то событие оказалась не [гидрой](#), атаковавшей пони, а верой Искорки в необъяснимые события.



# Память



В различных эпизодах показывается, что Пинки обладает фотографической памятью. В эпизоде "Настоящий друг", Матильда утверждает что Пинки способна "помнить всё о каждом пони". Это становится очевидно, после того, как Пинки вспоминает о днях рождения Чирайли, Зекоры и даже Матильды. Кроме того, она запоминает содержимое скрэпбуков Кренки Дудла и Матильды, что в итоге помогает ей устроить встречу старых друзей.

В самом первом эпизоде, "Магия дружбы, часть 1", Пинки заявляет Сумеречной Искорке, что она "раньше мы с тобой не встречались" (в то время, когда Искорка только приехала в город) и что она "пригласила каждого жителя Понивилля". Пинки продолжает настаивать, что она знает "всех пони в этом городе" в эпизоде "День рождения", когда Радуга Дэш пыталась блефовать, рассказывая про "жителя" Гарри, с которым Пинки "была не знакома".

# История



## Семья и знак отличия

В эпизоде "История знаков отличия", Пинки Пай рассказывает Искателям знаков отличия о том, что она жила на каменной ферме со своими родителями и двумя сёстрами. Цвет шкур её семьи был блекло-коричневых и серых оттенков, а сами они ходили с угрюмым выражениями, пока Пинки не обнаружила свой особый талант.



# Семья и знак отличия

## часть 2



Когда [звуковая радуга Радуги Дэш](#) расчистила небо и нарисовала радугу в небесах, звуковая волна от неё завила волосы Пинки, придав им характерную волнистость. [Звуковая радуга](#), свидетельницей которой она стала, заставила её улыбнуться и она решила посвятить свою жизнь тому, чтобы сделать всех пони счастливыми и устраивать вечеринки. Когда она пригласила на свою самую первую вечеринку свою семью, то мать назвала её полное имя - "Пинкамина Диана Пай". После того, как они присоединились к Пинки, они начали неуверенно улыбаться и в конце-концов, с радостью поучаствовали в её вечеринке. [Искатели знаков отличия](#) так и не смогли понять, была ли история правдивой или нет, поскольку Пинки закончила рассказывать её возгласом "Вот так появилась Эквестрия!" и добавив, что "Возможно, на обратном пути я расскажу вам, как появился мой знак отличия. Это очень интересно."

Керёбёнок, имеющий общий с Пинки Пай дизайн показывается во время рассказа [Рарити](#) в эпизоде "[История знаков отличия](#)" стоящим третьим слева от сцены, наряженным в костюм шоколадного торта. Другое повторное использование материалов - это музыка, которая играет на первой вечеринке Линки Пай, являющаяся той же самой мелодией, которую Пинки использовала против [параспритов](#) в эпизоде "[Незванные гости](#)".



## Клятва Пинки

Пинки имеет свой собственный вид клятвы: "Я закрыла рот на замок, выкопала ямку, закопала туда ключ, а на этом месте построила дом". В серии [Секреты дружбы Искорка](#) читает эту клятву, и [Эпплджек](#) в серии [Пропажка](#). Пинки принимает эти клятвы очень серьезно. Пример того, что она преследует [Искорку](#) в той же [серии](#), или [Эпплджек](#), когда Пинки считает она нарушила обещание. Когда она кричит на Эпплджек из-за этого, её голос приобретает почти демоническое эхо. При съемке крупным планом, её зрачки становятся золотисто-жёлтого и ярко-красного, в резком контрасте с её, обычно, голубыми глазами.

## Зубастик



Зубастик — питомец Пинки Пай, одногодовалый беззубый аллигатор, который впервые показывается в "Интуиция Пинки". Пинки постоянно говорит ему о своих чувствах и происходящих событиях в серии "День рождения". Она празднует свой день рождения на следующий день, после его. В этом же эпизоде он появляется рядом с ней, одетый во множество разных костюмов. Он очень весёлый!

## Интересные факты

Известно, что Пинки на год младше Флаттершай.

Пинки регулярно "ломает четвертую стену", то есть смотрит непосредственно на зрителя, вылезает из разных уголков экрана.

# Появления в фильмах



## My Little Pony: Девочки из Эквестрии



В фильме "My Little Pony: Девочки из Эквестрии" Пинки предстаёт в образе человека. Она возглавляет комитет по организации вечеринок в школе. Впервые Искорка встречает её в спортзале, желая записаться на участие в конкурсе «Принцесса Бала». Вначале, Пинки имеет не лучшие отношения с Флаттершай и Рарити, но, осознав что друг против друга их настроила Сансет Шиммер, они объединяются и работают вместе, помогая Искорке выиграть конкурс.

Когда Искорка начинает объяснять, кто она в действительности такая, Пинки думает, что она принцесса из «альтернативного мира» с миссией «вернуть украденный элемент гармонии». После победы над Сансет Шиммер, Пинки пытается проскочить за Искоркой в портал, но, к счастью, он успевает закрыться.

Пинки в образе человека имеет схожие черты со своей «пони-ролью». Для начала она выбирает ткань, на которой изображены шарики, а так же хочет получить то, что уже имеет в «том мире» - огромную пушку, которая могла бы украсить всё вокруг в считанные секунды.



### ***Equestria Girls: Rainbow Rocks***

В сиквеле к фильму «Equestria Girls: Rainbow Rocks» Пинки является членом банды «Sonic Rainbooms», где играет на барабанах

### **Pinkie on the One**

В небольшом ролике Пинки показывает талант и энергию настоящего опытного барабанщика. Она настолько энергична, что не может прекратить «барабанить» даже во время приёма пищи в кафетерии. Когда Рарити предлагает найти способ выплеснуть её энергию наружу, Радуга ставит Пинки перед барабанной установкой. Она исполняет дикое и быстрое соло, во время которого наполовину превращается в пони.

## Другие описания

Смешная, игривая и супер весёлая девчушка. Нередко «**ПИНКИ ПАЙ**» можно увидеть скачущей по улицам Понивилля. Она имеет страсть к развлечениям, что делает её главным источником юмора и радости. Она свободный дух, часто действующий по собственной прихоти и следующий зову сердца. Я считаю, что вы даже не думали о том, что она росла на скучной ферме камней. Желая развлечь своих друзей и осчастливить всех вокруг, Пинки найдёт любой повод для вечеринки! Она любит сладости, а так же выпекать их, причём так часто, что её почти всегда можно найти в магазине Сахарного Дворца, где она работает и живёт.



# Equestria Girls Friendship Games



Всё что мы нашли так как это то что Пинки научилась трансформироваться не играя на барабане . И она в роли участницы на турнире игры дружбы

Ну вот и всё простите что небела информации про Equestria  
Girls Friendship Games так как мы не нашли достаточно  
информации